IMNBITZEMR)DIR—LR—T (LT, Y AR 2BV TIX, A205 -BikiiBAE -
N—YYRAFEDEFT—HDBEE. Foo0—KDY—ER(LUT.FZY—ER)%F
CRILTHYET,

AY—ERZZFIADKRIZIE, LTOEEEIEE R,

BFT—E2OREFNZDNT

| EFTF—4ADOARIZDNT

BAY—ERIZBENTIE, BHELKOHLOT | RIRSRAE. N\—VIRNE BRICET 2 TOHRIMERRE
THLDTREBYFEA,

BAH50T  BREGAE. NA—VYIXLORBE, HEDHHREBRLGLEICEY ., PERKERSNDEENHYES
EDE. BRI ACAICHBBSNDIBFT—EDARL, RFEEFTEM, HRSN5H500  DEBEARIC
EiRT 2 EIRGRBAE. RIMELTHEELTLSN—YRFDABRLIZELDBENTESVET,

RILARIT, RITERDOERTHY . BHMIENROBIR, NEEM, FEXFORT. fIEHGEDIFRA
RALERDIEENHYFET,

T  HETE EOBRYEWD RIEMGICOEFLTE, BRARTEFROES. BFHISEETH530THY. &
BREEDER. REDOEERNBREZRBLTOVEWNMEENHYET , FOI T HEIZEL,

| Z{EHEIZDOLNT

AY—ERARNDEFT—RIIOEFL T, BH UMETRMA ) NERIEZT DM EEEZRELET.
T CTHUD VT A OEIRIERICERE T S OEE, MIRFETELE A,
BL. BFHLOHBIHEAD A, 1HIRYERITHIENTEFT,

| REFIZDOLNT

BAOHGSRIE. ORI HAFEOE@EIRIEICERLNATEY . Bt FAMNOEFT—2ICE
DCREEFREWNLER A

| PREIEEIZDULVT

fﬁ;ﬁ_g)@ﬁzo)ﬁﬂ)?&t‘&lﬁ\ FALOREZFICATISMEEIE. CBABICTHERIBEEET L5, BRELWL
:L/ o

| AEEE

g*i*j'*rw)iﬂﬁﬁ(:ﬁT%)‘/?H?IT\ N—FI17 LOERZDMDIBEFICOEELTEL, —VIDEEE
WEEA,

BUGAROTFAIRLTELESEESELEZBLOBDINTIVIZDOTELTR. —EFEZEVFEE A,
MUY AROY—ERFTFELGLRLE, FERABTOCEHEZEETIHEENTETVET,

UE

IMEIERHA A



K@BASHI

O\ A—4—

KRM 202 222 242 (2L-3L)

KRM 222 242 262 282H-2L

KRM 222 242 262 282P-2L
KRM 202 222 242 262HJ

X R ERI
KR

(IR
SIS
[SREIROREKS
[SXRKRRAK LN
ORISR
PRI
%S RIS
IS, SR
%'0&0480%0\

RS
XLERRKLLREEA
]
KK
09
L

S
5

—-2L

u&u&ﬂﬂ&u&o
RLXRRRRRLIS
KRR
XKL

R K

I
ST
5RRRS

dtetetetotetotetete?
R IRRAIIRIKLSY
LRI

KRM 202 222 242 262PJ-2L

2019

0205291

- 009


Hattori
タイプライターテキスト
2019年版

Hattori
タイプライターテキスト
- 009


s BE W
1.BRTEFXDEIICIIER - O—F - A -HE-BRESETHIEC LT,
2. BRI BT ANVHIEERRESFEREVET,
3.MRDT:8. BB R RUANBD—E T ELLEETIIEHHIYET,

(FIROBLIGEEFERINSERIPRIEBEDORREEVET,)
AT & B
1.1N—=Y ) X FOSERICDOWNT

(1) Bt DEE=S
IH<

e
IH—
#—
|H<
#—
(2) REHEDRT

#FrIAFRAA IR & IBIN - BELE AR DR ER Z SCE L ChH IV E T,
e A S AMRPIHIBDOER R E Rt EZ LB L THIET,

293470 F—beyF7—L-LyF-F T avnREIONT
VAV MEER-F— v F 7 —LIEER- by FREER- A4 T 3 VREERRICT.
EEHEGEHLTHIET,
RADERITZESEBBIEEL,
THNSTRREBEDMERE L FEREERE . EEFREDAHBRLHIET,
VAR A— ey F LBy FRIRA T 3 VAR ERR LT SEXSEEL,
(VEERAEICE T2V 31 > MMERRS)

3.4EARBRDEBREICDONT

RTEEREODEREB LT >TEYET,
TEEMICODEL LCIEERRDEEMEEB LG OTHEVET,

4.MOEEHKICOWT
MIEMESEEICLY .. BFROBRISTERERESE L,
5KNN—=YV YR MIBRRDI-DFELGLKEETRILEHHYVET,

e A mOERERICOWVT

CORMDFHIEB DM TEIR (HAR) 13, RHEFTBUVRIFLEVLET,
HVELT. ZDEROTENICOEELTS, EERYDMIQET TN ILEET,

#|BER SRR

#|IBER A AR

KENDHBEDIER AR




T I T ST 1
D A —EEBRER (A7 — A — R ) veverereeeee ettt 2
3. A —EEEREE (AL A T R) eeerrmreeeenmnree sttt 4
A, F T DBFERER (T T Lo A — R) ceveeeerneeeesnnneeeniiiee ettt 6
5. F T SEEBRER (55 L 1) cevreeeeeerrnrrreeeeennniittite e e 7
L1t T G e Ny A A PO 8
7. FHD AEE (REHE) -vveeeenmneeeeanttte et 9
8. B AR (H, PHAE) -oveererrrerersie i 11
9. HEIAIE (HJ,P JHAR) oo 12
10. TL—LER (T L —La/SA T) cereermmrnreemmmnneeeaniiite ittt 13
R T AT - G G [ N . 1 A 15
R AV - G T ] A T T 16
T T A T R - e 1 S 18
Py AR - G e oy B T T T T T 19
LT s O 17 A - 20
16. EvFE (HETLE yF 38T — REE g F) oo 21
17, B ) FEB (FIHE) ceveeeerrmnmmnrereeemmniiiittee et 22
18. By FEB (25T — Ry FF) ceeeermrrmeeemmiieteniiie e 24
T T o T = S Ny 2 B 26
20. AT UBEB (H A RAIN—TI) cererrrrrrrreeeeemmmiiniteessniiiiteeeeesiiiieeee s o8
21, AT LER (RF UL RAAIN—F oy R) ceerrrrreemmiieeeniiiieeniie e 29
D I e [y 30
e B O - PP 31




1.Ya3/142b KRM202-222-242-262-282-1L,2L,3L

6 932067501 93210750
ooooooood
oogd

1L, 2L, 3LA  Kus7
KU97 (# 7> 3>)

11| = AN

By e e Ao 1 878X RIHE | B E

1 8010432 | / v 7 E > ASSY 4 4

2 8010006 | I—7 A 2 2

3 | 8010009 | O X E > ASSY 2 2

4 | 8010010 | 3—7 B 1 1

5 | 8010011 | AT LT $ 10X75 | 1 1

6 | 8010038 | Ay AT+ 7 b 550 | 1

6 | 8010071 | Ow AT v 7 b 650 1

7 | 8010043 | I—% C (520) | 1

7 8010072 | I—¥ C (620) 1

8 | 8010014 | T F 1 AN—HF 1

8 | 8010482 | T F 4 HIN—TIF 1

9 | 8010015 | ETF 1 H/IN— YV b 1

9 | 8010483 | ETF 1 H/N— Vb 1

10 | 8010016 | F 1 > 2 2
1~ 10| 0100006 | > 31 > k ASSY KU87 | 1
1~ 10| 0100029 | ¥ =31 > b ASSY Ku97 1



Yama
引き出し線
9320675と9321075のダブルスプリングピンにて対応


2. Fv—EE (Fr——2X) KRM202-222-242-262-282
U
P
= L
N J
W
/ 2=
11| =] L
gg =:-f|5_ulg ® & a8 M $§ 202 | 222 ! 242I zgz ﬂﬂ;sz 2 BB =
1 5480070 | ¥V —4—2X 1 1 1 1 1 54800010111
2 9360604 | O ) > % AS568-364 | 1 1 1 1 1
3 5600139 | * A L5 — KRM-AG3 | 1 1 1 1 1 56020013811
4 5630016 | /XF >3 3 3 3 3 3 56350014903
5 9020946 | I H X AKIL b 2P MBX16P1.257T | 12 | 12 | 12 | 12 | 12
6 5630043 | Fr I XY —HhN—"JF 1 1 1 1 1 56350015300
7 9020946 | I H K AKIL b 2P M8X16 P1257T | 2 2 2 2 2
8 4620027 | %I HIN— RUFxvy7TegdomM23Iy | 4 4 4 4 4 46280041600
9 9363075 | O > ¥ S75 | 1 1 1 1 1
10 | 6160014 | 7B > hH/N—1 1 1 1 1 1 61620011501
11 8060174 | HIN—TZ 4w b T+ | A 1 1 1 1 80652130112
12| 9024162 | A HZARIL b 2P M10X45P1.57T | 4 4 4 4 4
13 | 8060185 | £ 77 1 A/N— (TANIL) T+Y | A 1 1 1 1 80652130400
14 | 9020932 | aAHZAKIL b 3P M8X16 P1257T | 1 1 1 1 1
15 | 9992126 | ¥4 > (31> h) 1 1 1 1 1 99905243000
16 | 9363105 | O U > % S105 | 1 1 1 1 1
17 | 5600140 | 7O > hH/N—2 1 1 1 1 1 56020010511
18 | 9024160 | T HZAKIL k2P M10X35P1.57T | 4 4 4 4 4
19 | 5600101 | A% 6 A 7K FMI6X12 M16X12P1.5B=22 | 1 1 1 1 1 56020016000
20 | 2750049 | =Ty v MIBWF & | 1 1 1 1 1
21 9011214 | KJL bk M12X35P15 (X7 25) 8T | 16 | 16 | 16 | 16 | 16
22 | 9210012 | STy ¥ M2 | 16 | 16 | 16 | 16 | 16
23 | 9320814 | X7 TEY $ 8X14 | 2 2 2 2 2
24 | 5610227 | /¥y ¥ 1 1 1 1 1 56120211322
25 | 5600141 | FrI¥Y—H/N— 1 1 1 1 1 56020010412
26 | 5630017 | 7y ¥ 3 3 3 3 3 56350015000
27 | 9320512 | AT TEY $ 5X12 | 1 1 1 1 1




2. Fr—EFEEl (Fv—o—2X)

KRM202-222-242

-262-282

—15

11| = AN
g’% '::Il';—nlg & A % *g 202 | 222 242I zgz ﬂ?az & P Ll
28 | 6160038 | v T R 1 1 1 1 1 61620013100
29 | 6160037 | by T L 1 1 1 1 1 61620013000
30 | 9020946 | T H KK k2P M8X16 P1.257T | 4 4 4 4 4
31 | 6160043 | T L — LIS T L 10 | 2 2 2 2 2 61620013700
31 | 6160044 | TL— LIS T L 0.3 | 1 1 1 1 1 61620013800
31 | 6160045 | T L — LIS T L 0.5 | 1 1 1 1 1 61620013900
32 | 9364175 | O V175 | 1 1 1 1 1




3. Fr—EREEE (XNILY v T H)

KRM202-222-242-262-282

he = L
A R B » B = RIGHE | B =

1 9350121 | A A I —Ib TCX6/40/62/1 1 1 1 1 1
2 0120033 | ¥ L ¢ 65X ¢ 79.5 2 2 2 2 2 92420465080
2 0120035 | ¥ L ¢ 65X ¢ 79410.3 1 1 1 1 1 92420465080
2 0120036 | > L ¢ 65X ¢ 79.510.5 1 1 1 1 1 92420465080
3 9380165 | N7 LT 32208JR 1 1 1 1 1
4 5480071 | PIC >+ 7 b 1 1 1 1 1 54800010611
5 9380166 | N7 T 30209JR 1 1 1 1 1
6 6160040 | > L ¢ 75X ¢ 84.910.1 2 2 2 2 2 61620013300
6 6160041 | > L ¢ 75X ¢ 84.910.3 1 1 1 1 1 61620013400
6 6160042 | > L ¢ 75X ¢ 84.910.5 1 1 1 1 1 61620013500
7 6160011 | Fz>oXY—H35 2 2 2 2 2 61620011200
8 6160189 | F x> I ¥ v —18 SAE(LIR 1 1 1 1 1 61620014101
8 6160188 H,P,HJ,PY 14 1 1 1 1 1 61620014201
8 5610130 T7var 56120011600
8 5610119 F7ar 56120011700
8 6160007 F7ar 61620010801
8 6160006 *7ar 61620010701
9 5610049 SAEEAR 1 1 1 1 1 56120012700
9 6160186 /I >IEY—20 H,P,HJ,PY {4k 1 1 1 1 1 61620014301
9 5610233 /' F = > I ¥ v —29 T7oar 56120012911
9 56102%/ FroT¥vY—28 7 ar 56120012811
9 5610047 | Fx > X¥ Y —26 F7Toar 56120012600
9 6160187 | F x> ¥v—23 F7ar 61620014401
10 6160005 | F x> F v — 21 TR 1 1 1 61620010601
1 6160008 | F x> I F v —24 SAEAEAR 1 1 1 61620010901

0120043 | > L ¢ 95X ¢ 109.510.1 2 2 2 2 2 92420495110
12 0120045 | > L ¢ 95X ¢ 109.510.3 1 1 1 1 1 92420495110



y-Kashiwadani
線


3. Fr—BREER (NRI)LY v T )

KRM202-222-242-262-282

20
21
22
23
pod = L
By e e o ;62/ L R L RIHE | B E
12 0120046 | ¥ L ¢ 95X ¢ 109.510.5 1 1 1 1 1 92420495110
13 9380161 | X7 1) > 5 3221 1 1 1 1 1
14 5600143 | R/NA1 ZIEZF > 1 1 1 1 1 56020011111
15 5600142 | EZF >+ 7 b 1 1 1 1 1 56020010711
16 9380166 | NXT7 UL 30209JR 1 1 1 1 1
17 6160040 | ¥ L ¢ 84.910.1 2 2 2 2 2 61620013300
17 6160041 | > L #/15X ¢ 84.910.3 1 1 1 1 1 61620013400
17 6160042 | > L ® 75X ¢ 84.910.5 1 1 1 1 1 61620013500
18 6160013 | AXNJLAY 7 F v b M45 P1.5 1 1 1 1 1 61620011400
19 6160012 | BT — 1 1 1 1 1 61620011300
20 5600144 | X/NA ZILANIL 1 1 1 1 1 56020011211
21 9380162 | X7 > ¥ 30214JR 1 1 1 1 1
22 9350156 | # 1 IL>—Ib SC 70/92/12 1 1 1 1 1
23 5600146 | ~NANJL T + 7 K COMP 1 56020010811
23 5600147 | NX~NJL + 7 b COMP 1 56030010811
23 5600148 | NXA~NJL S 4 T ~ COMP 1 56040010811
23 5600149 | NXANJLZL + 7 ~ COMP 1 56050010811
23 5600150 Y 1 56060010811
24 9380163 32211JR 1 1 1 1 1



y-Kashiwadani
線


3 —ERFE (RRJLIYTH)

KRM202-222-242-262-282

—_

14

BB AR RHES
T

slslele|s @1 ®
AN | N[N I @
o100 AL
| 2788 | 18% |

218 | 24%
O|O|O|O| 2t |
O|O[O[O] | 20 | 25t |
1988 | 268

Rt lgear @& 4 o 187 EHE| B B
il 202 | 222 | 242 | 262 | 282
1 9350121 |#4Ly—)b TCX6406212( 1 1 1 1 1
2 0120033 |V4 $65%p79510.1| 2 2 2 2 2 92420465080
2 0120035 |V 65%79.5 G 65%79.510.3] 1 1 1 1 1 92420465080
2 0120036 |¥L 65%79.5 $65% 795105 1 1 1 1 1 92420465080
3 9380165 [A'FYVY 32208JR| 1 1 1 1 1
4 | 5480071 |PICY+7+ 1 1 1 1 1 54800010611
5 9380166 [A'7YvY 30209JR| 1 1 1 1 1
6 6160040 |¥L 75%84.9 P75+ p84910.1| 2 2 2 2 2 61620013300
6 6160041 VL 75%84.9 G 75% 849 t0.3] 1 1 1 1 1 61620013400
6 6160042 |¥L 75%84.9 P T5% 849105 1 1 1 1 1 61620013500
7 6160011 |FIv¥ % ¥—h7— 2 2 2 2 2 61620011200
8 6160189 |Frvy ¥'%— 18(T+)) ZAEER| 1 1 61620014101
9 5610049 |Frv¥ & %— 27(THY) TAELLAR| 1 1 1 56120012700
10 | 6160005 |Frvy'4'¥— 21(TFY) AR 1 1 1 61620010601
11 | 6160008 |Frvy %' ¥— 24(TFY) TARELLAR| 1 1 1 61620010901
8~11| 5610130 |Frvy'$'¥— 16T 17°vay 56120011600
8~11| 5610233 |Fvy '™ ¥— 29T Y WALV 56120012911
8 6160188 |Frvy/ ¥ ¥— 25(T+Y) HPHJPJE#E 1 1 1 1 1 61620014201
9 6160186 |Frvy % ¥— 20(T+Y) HPHJPJEHE| 1 1 1 1 1 61620014301
10 | 6160007 [FIvy '+ ¥— 19(T+Y) HPHJPJE#E| 1 1 1 1 1 61620010801
11 | 5610047 [FIvy '+ ¥— 26(T+Y) HPHJPJERE] 1 1 1 1 1 56120012600
8~11[ 5610119 |Fro¥ ¥ %= 17(T+Y) WAV 56120011700
8~11| 5610234 |Frvy'$'¥— 28(T+Y) Y WALV 56120012811
8~11[ 6160006 |Frvy ¥ ¥—22(T+) 177y 61620010701
8~11| 6160187 |Frvy'$'¥— 23(T+Y) Y WALV 61620014401
12 | 0120043 [V4 ®95% 1095 t0.1| 2 2 2 2 2 92420495110
12 | 0120045 |4 95%109.8 ®95%$109.5 t0.3] 1 1 1 1 1 92420495110
12 | 0120046 |¥L 95%109.8 ®95% ) 109.5 t0.5| 1 1 1 1 1 92420495110
13 | 9380161 [A'7Yvy 32212JR| 1 1 1 1 1
14 | 5600180 [A'A"LEZAVFyb 1 1 1 1 1 56020412100
4




3.XV—ERBE (RR)L A TH)

KRM202-222-242-262-282

R EAEY | BHERIT gfﬁ;
_** N | NN g N AN _|__
) KRM 2 QIN||S| K : @
) L e ||O|0|O AEAER |
| 278 | 15
! 2188 | 248
23 TEL (HP O|O|O|O]| #rtas
L [H:Py |[O]O]O[O] | 208 | 258 |
! 19¢5 | 2618
FANIVAN *
2 lweat| @ oa I ATTIRT v ey EiwwE| B %
15 | 5600006 |t=Av%v7h IR 56020010711
16 | 9380166 [~'7Yvy" 302000R[ 1| 1 [ 1| 1| 1
17 | 6160040 |4 75%84.9 750 849t01] 2 | 2 | 2 [ 2 | 2 61620013300
17 | 6160041 [Vh 75%84.9 @ 75%p 84903 1 [ 1| 1 [ 1] 1 61620013400
17 | 6160042 |V4 75%84.9 @759 849105 1 [ 1 [ 1 [ 1] 1 61620013500
18 | 6160013 |A'A"LAYSF9k MasP1s| 1 | 1 | 1| 1] 61620011400
19 | 6160012 [h7— ] 61620011300
20 | 9380162 |A'7YVY 302140R[ 1| 1 [ 1| 1| 1
21 | 9350156 [£4L—) sc709212| 1 | 1 | 1t | 1| 1
22 | 5600146 |A'A"LYv7h COMP 1 56020010811
22 | 5600147 |A'A"LYx7+ COMP 1 56030010811
22 | 5600148 |A'A"LYv7k COMP 1 56040010811
22 | 5600149 |A'A’LYx7+ COMP 1 56050010811
22 | 5600150 |A'A'L¢7h COMP 1 56060010811
23 | 9380163 A7V 322110R[ 1 | 1 [ 11|




4. F B (FzV7—2A)

KRM202-222-242-262-282

he = L
gg =:-||3_ulg Boe R ”oH 202 | 222 242I zgz ﬂﬂ;sz & Rt ® =

1 5590029 | F 1 > H/N— 1 1 1 1 1 55920020211
2 | 5590080 | FrHN—ItyFL 2| 1 1 1 1 1 55920020312
3 | 9020404 | A ZKIL k2P M8X13P1.257T | 16 | 16 | 16 | 16 | 16

4 | 9530003 | FANFry T (OUTVUX) M20P15 | 1 1 1 1 1

5 | 9020902 | IHZAKI b M10X16 P1.57T | 2 2 2 2 2

6 | 9660010 | =T v+ MIOWF % | 2 2 2 2 2

7 | 5600165 | Fx >4 —RTL—h 1 1 1 1 1 56020420100
8 | 6160377 | 7> 3+ 1 1 1 1 1 61620020811
9 | 5100040 | &AM ILINX 1 1 1 1 1 51040021002
10 | 9320525 | XTULTEL $ 5X25 | 1 1 1 1 1

11| 9320545 | XTYLTEY ¢ 5X45 | 1 1 1 1 1

12 | 5480085~ | Fr>7—X2a2—X  ( )5480146 1 1 1 1 1 54800420300
13| 9020004 | AH ZAKIL b M10X25P1.57T | 2 2 2 2 2

14 | 9210010 | STy ¥ ¥ M10 | 2 2 2 2 2

15 | 9140705 | AH2F v b MIOP15 | 2 2 2 2 2

16 | 5630180 | I—F 1 > AR FMI2X30  M12X30P1.58T | 6 6 6 6 6 56350022001
17 | 9210012 | STv ¥+ M2 | 6 6 6 6 6



Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
ｷｯﾄ(鋳物)5480146


5480146 F1vh-2Y1-2" v MA

Froh—R1—ARtERE (5480148 BR Y 1 1T 4B EA)
IR R &
L BHa—F HE
Froh—Aya—2X 5480147 1
aH4RKLE M10x30 P1. 5 9020905 2
aJH4RILE M10x40 P1. 5 9020907 1
ATV TITyvy M10 9210010 2
HH% M10 9240110 2
a/5%Fvyk M10 P1. 5 9140705 2

KA XDEEISTIEL., TROLSICHATZET>TLEEL,

(2 HBRILEMT10x40)
(B4 Fo—)L REBEVBEEDOAER) 2K4Fy ~ M10

ATYUTIyo% M10
IH4Fyk M10 ATY5Iy% M10

aHZRILE M10x30

\\\\\\\$3

JA4KR)ILE M10x30 Froh—RAa1—X




5. Fx VEREE (FxV)

KRM202-222-242-262-282

5
m o L
g’% '::Illg_nlg e & L 202 | 222 242I 22 ﬂ%2]82 % RIS " =
1 5600151 | X 7’A4 v b 12T 1 1 1 1 1 56020021211
2 6160013 | NXNJLA Y 7F v b M45 P1.5 1 1 1 1 1 61620011400
3 9440173 | A—ZF x>~ RS955SHK 44L 1 1 1 1 1
4 9380126 | NXTF7 UL 22211R 1 1 1 1 1
5 9372100 | X hwy TV T H100 1 1 1 1 1
6 5600152 | X704y k15T 1 1 1 1 1 56020021511
7 3990057 | AT 1% A 1 1 1 1 1 39902009010
8 3990059 | Ay 7 7L —h A 1 1 1 1 1 39902011000
9 9012667 | KJL b M12X25 P1.75 11T | 2 2 2 2 2
10 9350004 | UV XL —Ib QLF 72/100/13/17 1 1 1 1 1
1 5590031 | ¥ v K —JL K L 1 1 1 1 1 55920042111
12 9050324 | 6 AT TFUFHIKIL b M10X30 P15 | 4 4 4 4 4
13 9210010 | ST v ¥ v M10 | 4 4 4 4 4
14 9140705 | A% F v b M1OP15 | 4 4 4 4 4




6. F VBB (YiR— h7—L)

KRM202-222-242-262-282

ZIER M2

1| = L
g’iﬁj Ells— u|§ B & a % ﬁ 202 | 222 1 242I 22 {Ezlez & PR "=
1 5630291 | KJIL hHIN— 1 1 1 1 1 56350045311
2 5600166 | #R— b7 —L 1 1 1 1 1 56020420600
3 5630287 | 1 K7L — k 1 1 1 1 1 56350216011
4 9011763 | RJL b M12X40 P1.58T | 6 6 6 6 6
5 9150316 | Fv b (SW Y %) M12P156T | 6 6 6 6 6
6 9150358 | IH&F v b (SW V) M8P125 | 2 2 2 2 2
7 9350002 | VXTI - QLF 60/90/11.5/185 | 1 1 1 1 1
8 2490028 | A KX &L 1 1 1 1 1 24902010000
9 5590032 | ¥ K —JL K R 1 1 1 1 1 55920042211
10 | 9011758 | KJL b M12X25P1.58T | 3 3 3 3 3
11 9210012 | ST v ¥+ Mi2 | 5 5 5 5 5
12| 9050324 | 6 BT T F VXY THKRIL b M10X30 P15 | 4 4 4 4 4
13 | 9210010 | ST v >+ M10 | 4 4 4 4 4
14 | 9140705 | aAAHZF v b MIOP15 | 4 4 4 4 4
15 | 9380252 | NXT UL 6309 | 1 1 1 1 1
16 | 9372100 | X by T T H100 | 1 1 1 1 1
17 | 3990058 | #H I % B 1 1 1 1 1 39902010000
18 | 3990060 | Ov 7 7L —h B 1 1 1 1 1 39902012000
19 | 9012667 | KJL b M12X25 P1.75 11T | 2 2 2 2 2
20 | 1050070 | ¥ KX &Lty ¥ 1 1 1 1 1 10502022000
21 3600037 | #R— hHIN— 1 1 1 1 1 36002001101
22 | 9020404 | TAHKKIL k2P M8X13P1257T | 6 6 6 6 6
23 | 9450005 | TV PT3/8 | 1 1 1 1 1
24 | -5620048-| Y R—h21—X ( )5630651 1 1 1 1 1 56250020901
25 | 9011751 | KJL b M12X30 P1.58T | 2 2 2 2 2
26 | 2490033 | YA FAZIL DL 2 2 2 2 2 24902014000



Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
ｷｯﾄ(鋳物)5630651


Hih— b 21— AT ESEE

5630651 #f-ba1-2 $yb

IR R &
&S ifE B@ma—F HE
1 YR—ba1—X 5630653 1
2 RILE M12x50 P1. 5 9011773 2
3 ATV TTyov M12 9210012 2
4 HHr M12 9240112 2




. FHSABR (

)

202-222-242

R

== E:I| K B @m & BB o 2;‘ 2 eSS " =

1 5600154 | 3 —r7 > <7 COMP 1 56020030113
1 5600155 | 2 —r7 > <7 COMP 1 56030030113
1 5600156 | 23— > < 7 COMP 1 56040030113
2 0050042 (S ) M16X50 P1.5 8T 2 2 2 24902050010
3 9210016 | ST v ¥+ M16 2 2 2

4 5600158 | O—>75>T v+ 7 MR 1 1 1 56020030411
5 50931 B4V TIXR HS2596ZR 20 | 22 24 HS25960ZR00
6 50932 AV TI XL HS25967L 20 | 22 24 HS25960ZL00
7 9140020 | + v k M16 P1.5 6T 2 2 2

8 0050046 (s ) M16X45 P1.5 8T 2 2 2

9 9210016 | ST v ¥+ M16 2 2 2

10 9140020 | > v k M16 P1.5 6T 2 2 2

11 5640228 | 7«1 — K7y 2 R 5610404 1 1 1 56120030412
12 | 6576016 | RV b M16X55 P1.5 8T 2 2 2 65740031101
12 6570092 | Y X KRIL k(S M16X55 P1.5 8T 2 2 2 65740070100
13 9210016 | ST v v M16 2 2 2

14 | 5486087 | 7 I AKJL ~ M16X39 COMP 36——48 44 54800438002
14 0050057 | 7 X ARJL b ASSY (S ) M16X39 36 | 40 44

15 9210016 | ST v+ M16 72 86 86

16 9140020 | > v b M16 P1.5 6T 72 86 88

17 5600157 | A—9 275>+ 7 hL 1 1 1 56020030313
18 | Bo+964 | RIL b M16X50 P1.5 8T 4 4 4 24902050010
18 0050042 | Y X RJIL b (S ) M16X50 P1.5 8T 4 4 4

19 9210016 | ST v o+ M16 4 4 4
20 9140020 | > v k M16 P1.5 6T 4 4 4
21 0050046 (s ) M16X45 P1.5 8T 2 2 2



Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
0050042  ﾂﾒﾎﾞﾙﾄ(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
0050046  ﾂﾒﾎﾞﾙﾄ(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ不要)

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
0050046  ﾂﾒﾎﾞﾙﾄ(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
※

Hattori
タイプライターテキスト
ＫＲＭ

Hattori
タイプライターテキスト
７　　　　 標準

Hattori
タイプライターテキスト
9

Hattori
タイプライターテキスト
5610404で代用

Hattori
線


D ABB (

)

202-222-242

Rl B @y oo g w a8 2 EEME | B =
ES | a—r | * ™ 202 | 222 | 242
22 9210016 STyivy M16 2 2 2
23 9140020 | + v bk M16 P1.56T 2 2 2
24 2450020 | AN—H A 1 1 1 24502015120
25 0050046 (S M16X45 P1.5 8T 2 2 2
26 9210016 STyT¥ M16 2 2 2
7660S 1
5~6 | 76615 1
7662S 1

10



Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
0050046  ﾂﾒﾎﾞﾙﾄ(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ不要)

Hattori
タイプライターテキスト
5～6

Hattori
タイプライターテキスト
7660S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  1

Hattori
タイプライターテキスト
7661S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 1

Hattori
タイプライターテキスト
7662S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1

Hattori
タイプライターテキスト
見出番号に※印の付いたﾂﾒﾎﾞﾙﾄは

Hattori
タイプライターテキスト
爪以外を取付けているﾂﾒﾎﾞﾙﾄになります。

Hattori
タイプライターテキスト
※

Hattori
タイプライターテキスト
ＫＲＭ

Hattori
タイプライターテキスト
７　　　　 標準

Hattori
タイプライターテキスト
10

Hattori
タイプライターテキスト


8. O AEE (H,P{LHR) KRM222-242-262-282H,P

11| = AN
g’% ;ll;— nlg & A R 202 | 222 1 242I 22 ﬂ?sz & P Ll
1 5600167 | 3 —r7 > <% COMP 1 56034030117
1 5600168 | 31— > < % COMP 1 56044030117
1 5600169 | 3 —r7 > COMP 1 56054030117
1 5600170 | 3 —r7 > % COMP 1 56064030117
2 | 6160060 | 71— KAHwv&— 2 2 2 2 61620030601
3 | 9020912 | T AH &KL 2P M10X20 P1.5 7T 4 4 4 4
67842 4 50682~ | SHTTXVY AL -SkadtozE (H1LHE) 24 | 26 | 28 | 30 SK24127L SK24100ZL01
4 50872 | AA VY AL HS2395ZL (P {14%) 24 | 26 | 28 | 30 HS23950ZL00
67841 5 5068+ | SHATHFY AR Sk2410ZR (H L) 24 | 26 | 28 | 30 SK24127R SK24100ZR01
5 50871 | A4V Y 4 R HS2395ZR (P {1#f) 24 | 26 | 28 | 30 HS23950ZR00
6 | 5480087 | 7 I RJL b M16X39 COMP 43— 52| 56|60 54800438002
6 | 0050057 | 7 IHRJL b ASSY (S ) M16X39 48 | 52 | 56 | 60
7 | 9210016 | STy v M16 96— —164—1e—128
8 9140020 | + v b M16 P1.5 6T 96—|—+04——H2——120
41555 H ) 1
g | 41565 H ) 1
41575 CHED) 1
41585 H ) 1
7681S ® ) 1
4~5 1 76825 e ) 1
7683S e ) 1
76865 ® ) 1

11


Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
67842

Hattori
タイプライターテキスト
67841

Hattori
タイプライターテキスト
SK2412ZLに統合

Hattori
タイプライターテキスト
SK2412ZRに統合

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
4～5

Hattori
タイプライターテキスト
4155S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　(H仕様)         1

Hattori
タイプライターテキスト
4156S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　(H仕様)               1

Hattori
タイプライターテキスト
4157S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　(H仕様)                    1

Hattori
タイプライターテキスト
4158S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　(H仕様)                          1

Hattori
タイプライターテキスト
4～5

Hattori
タイプライターテキスト
7681S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　(P仕様)         1

Hattori
タイプライターテキスト
7682S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　(P仕様)               1

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
7683S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　(P仕様)                     1

Hattori
タイプライターテキスト
7686S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　(P仕様)                          1


9. M5AB (HJ,P JitkR)

KRM202-222-242-262HJ,PJ

8
PJft1k
11| =] L
gg =:-||3_u|§ ® & a8 M $§ 202 | 222 242I zgz ﬂ?sz 4 R " =
1 5600171 | I—r7> <% COMP 1 56027030128
1 5600172 | I—r7 > <% COMP 1 56037030128
1 5600173 | I—r7 > <% COMP 1 56047030128
1 5600174 | J—r7> % COMP 1 56057030128
2 6160060 | 71— KH v &— 2 2 2 2 61620030601
3 9020912 | IHZKIL b 2P M10X20 P1.57T | 4 4 4 4
67842) 4 50682 | SHATHFYAL SKe4t0ZE (HJfE4%) | 33 | 36 | 39 | 42 SK24127L SK24100ZL01
4 50872 | AAVITY AL HS2395ZL (PJft#4%) | 33 | 36 | 39 | 42 HS23950ZL00
67841 5 5068+ | SHATFY AR SK2440ZR- (HJ f14%) | 33 | 36 | 39 | 42 SK24127ZR SK24100ZR01

5 50871 | A4V 7Y 4 R HS2395ZR (PJft#4%) | 33 | 36 | 39 | 42 HS23950ZR00
6 | 5480087 | ¥ I RJL b M16X39 COMP G6——72——7——04 54800438002
6 0050057 | 7 3 ARJL b ASSY (S ) M16X39 | 66 | 72 | 78 | 84
7 9210016 | ST v ¥+ M16 | 4+32——+44——+56——168
8 9140020 | + v bk M16 P1.56T | +32——Hd——156——166

4160S (HJ 1

e 41615 (HJ 1

41625 (HJ 1

4163S (HJ 1

76775 PJ 1

76785 (GN 1

4~5
76795 (PJ 1
76805 PJ 1

12


Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
4～5

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
67841

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
SK2412ZLに統合

Hattori
タイプライターテキスト
SK2412ZRに統合

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
67842

Hattori
タイプライターテキスト
4～5

Hattori
タイプライターテキスト
4160S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　(HJ仕様)  1

Hattori
タイプライターテキスト
4161S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　(HJ仕様)        1

Hattori
タイプライターテキスト
4162S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　(HJ仕様)              1

Hattori
タイプライターテキスト
4163S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　(HJ仕様)                   1

Hattori
タイプライターテキスト
7677S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　(PJ仕様)  1

Hattori
タイプライターテキスト
7678S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　(PJ仕様)       1

Hattori
タイプライターテキスト
7679S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　(PJ仕様)              1

Hattori
タイプライターテキスト
7680S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　(PJ仕様)                   1


10. 7U—LER (TL—LINAT)

KRM202-222-242-262-282

KRM202 - 222 - 242

KRM262 - 282

KRM202 - 222 - 242

11| = AN
g’% '::Il';— nlg & A % *g 202 | 222 242I zgz ﬂ?az & P Ll
1 5480073 | 7L —L/X41 7 COMP.L 1 54820014011
1 5480074 | 7 L — /X1 7 COMP.L 1 54830014011
1 5480075 | 7 L — L /X1 7 COMP.L 1 54840014011
1 5480076 | 7 L — L /X1 7 COMP.L 1 54850414000
1 5480077 | 7 L — /X1 7 COMP.L 1 54860414000
2 5480079 | 7 L —/L/X1 7 COMP.R 1 54820014122
2 5480080 | 7 L — /.1 7 COMP.R 1 54830014122
2 5480081 | 7 L —../¥1 7 COMP.R 1 54840014122
2 5480082 | 7 L —/L./X1 7 COMP.R 1 54850414100
2 5480083 | 7 L — /L. /¥1 7 COMP.R 1 54860414100
3 9363110 | OU > ¥ S110 | 1 1 1 1 1
4 5100468 | /L tHo | 2 2 2 2 2 51000843300
5 9011751 | KJL b M12X30 P1.58T | 4 4 4 4 4
6 9210012 | ST v v M2 | 4 4 4 4 4
7 9290023 | UF v b M12P156T | 4 4 4 4 4
8 5290024 | A>Tl wvia>TIH4y b 2 2 52900042001
9 5370030 | A>Tl va>rTIF5y b (RbhyIN) 2 2 2 2 2 53710042002
10 | 9020945 | AAH ZARIL b M8X75P1.257T | 4 4 4 8 8
11 9150358 | IH &+ v b (SWV*) M8P125 | 4 4 4 8 8
12| 9320316 | AT TEY $ 3X16 | 2 2 2 2 2
13 | 5630102 | ZTU> YT 2 2 2 2 2 56350043200
14 | 5630101 | £~ $8| 2 2 2 2 2 56350043100
15 | 5370044 | OA>TLwaAy KR 2 2 2 4 4 53710042800
16 | 9240022 | A * M2 aH&<IL | 2 2 2 4 4
17 | 5370046 | A>T Ly aXTYLT o4 2 2 2 4 4 53710043300
18 | 5370045 | > TLyarRTULI I 2 2 2 4 4 53710043200
19 | 5370031 | 7> & v FKRILE ASSY 2 2 2 4 4 53710042901

—
w



10. JU—LE (TL—LINALT) KRM202-222-242-262-282

KRM202 - 222 - 242 KRM202 - 222 - 242

KRM262 - 282
15
11
qyr—=

11| = 'I PN
A R o 2 7 2 RIGHE | B =
= 202 | 222 | 242 | 262 | 282
20 | 9500153 | T—FE> ¢ 10X50 | 2 | 2 2 | 4 | 4
21 | 9480011 | RE> ¢ 1037 (KS10B 21 7) | 4 4 4 8 8
22 | 9500158 | F—SE> g10X75 | 2 | 2 | 2 | 4 | 4

14



11. JU—LER (=)L RAIN=)

KRM202-222-242-262-282

SN KRM202-222
11| = AN
g’% '::Il';— nlg & A % *g 202 | 222 242I zgz ﬂ?az & P Ll

1 5480117 | & —JL KA/¥— COMP (S5 ~JL) 1 54820440700
1 5480118 | & —JL KA/X— COMP (F~JL) 1 54830440700
1 5480119 | > —JL K#H/S— COMP (SANIL) 1 54840440700
1 5480120 | > —JL K#H/N— COMP (SANJL) 1 54850440700
1 5480121 | > —JL K#H/N— COMP (SANJL) 1 54860440700
2 5480095 | ¥ —JL KAH/N—TL 1 54820442700
2 5480096 | ¥ —JV KAH/N—T L 1 54830442700
2 5480097 | ¥ —JL KA/N—T L 1 54840442700
2 5480098 | ¥ —JL RAH/N—T L 1 54850442700
2 5480099 | ¥ —JL RAH/N—T L 1 54860442700
3 5610230 | JLFAH I A% 2 56120241112
3 5610231 | JLAY I A% 2 56130241112
3 5630288 | JLAHIA % 4 56350241112
3 5630289 | JLFHI A& 4 56370241112
3 5630200 | JLFHIA % 4 56380241112
4 5480100 | A/N—TL— b 2 2 3 3 3 54800447001
5 5630242 | 7T YRKREARIL B M10X25 P15 | 2 2 3 3 3 56350247211
6 5630242 | 75UV FKRELKIL b M10X25P15 | 8 8 10 | 10 | 12 56350247211
7 5630243 | 77TV XRREKRILK M10X30 P15 | 2 2 3 3 3 56350247311
8 9140790 | AR TZ>TF v b MIOP15 | 2 2 3 3 3

9 5630243 | 77TV XRRZKRIL K M10X30P15 | 8 8 10 | 10 | 12 56350247311
10 | 9140790 | AHE TSI F v b M10P15 | 8 8 10 | 10 | 12

11| 9993689 | PL T XL 1 1 1 1 1 99912048000
12 ] 9992127 | ¥4 > (Y31 h) 1 1 1 1 1 99905244000

15



12.70— LB (EYFE—L)

KRM202-222-242-262-282-1L,2L,3L

KRM202 - 222 - 242 - 262 - 282-2L

N
<<

Rifl ook % & 4 o 1678 % SHME| B =
= 202 | 222 | 242 | 262 | 282

1 6160287 |tyFt'—L4 3L COMP 1 61640245001
1 6160288 |tyFt'—L 3L COMP 1 61650245001
1 6160289 |tyFt'—4 3L COMP 1 61660245001
1 6160290 |tyFt'—L4 3L COMP 1 61670245001
1 6160291 |EyFt'—L4 3L COMP 1 61680245001
1 6160281 |EyFE'—4 2L COMP 1 61640240101
1 6160282 |tyFt'—L4 2L COMP 1 61650240101
1 6160283 |tyFt'—L4 2L COMP 1 61660240101
1 6160284 |byFt'—4 2L COMP 1 61670240101
1 6160285 |tyFt'—L 2L COMP 1 61680240101
2 | 2490070 [EyFt—LVA t1.2| 2 2 2 2 2 24904029020
3 | 9011760 [#'ILb M12%35 P1.5 8T| 8 8 8 8 8

4 | 9210012 [S7yv% Mi2[ 8 8 8 8 8

5 | 9140014 [+vb M12 P15 6T| 8 8 8 8 8

6 | 5600175 |H4L754ryFCOMP.L 1 1 1 1 1 56020445500
7 | 5600176 |17 549FCOMPR 1 1 1 1 1 56020445600
8 6160349 |HANT FrybkIg 4 4 4 4 4 60620244300
9 | 9210012 [S7yvv Mi12[ 8 8 8 8 8

10 | 9290074 |Utvk M12 P1.75| 8 8 8 8 8

11 | 5410019 |[hME'VB 2 2 2 2 2 54130040702
12 | 5410020 |A7"Yv%" 2 2 2 2 2 54130040801
13 | 9240112 [#'0'% M12GH$%0)| 2 2 2 2 2

14 | 9320630 |A7Yy9tY G 6%30| 2 2 2 2 2

15 | 9300046 |7tV ¢ 4x30] 2 2 2 2 2

16 | 9011963 [&Ivb M16%45 P1.5 8T| 4 4 4 4 4

17 | 9210016 [S7yv+ Mi6| 4 4 4 4 4

18 | 9140020 |+vk M16 P1.56T| 4 4 4 4 4

19 | 6030068 [A—hEyF79IN 2} 2} 2} 2} 2} ~50021153| 60377047012
19 | 5410026 |F—PEYF797 1) tRIBRRISHLTAERBETERESY., 2 2 2 2 2 50021154~|54130041400
20 | 5410029 |797h7— 20%26%21.8 2 2 2 2 2 54130041500




12.70— LB (EYFE—L)

KRM202-222-242-262-282-1L,2L,3L

KRM202 » 222 « 242 « 262 - 282-2L

Rl lga g P B % 18788 EHME| B =
= 202 | 222 | 242 | 262 | 282

21 9010414 | I M20*60 P2.5 2 2 2 2 2

22 9210020 |S7y¥ M20 2 2 2 2 2

23 9140526 |Fvh M20 P2.5 2 2 2 2 2

24 5440049 |A7YUY 2 2 2 2 2 54430240800
25 2980022 794ty 2 2 2 2 2 29804013000
26 9140705 |ah 4+vb M10 P1.5 2 2 2 2 2

27 5440050 [AvyE"y 2 2 2 2 2 54430240701
28 2490056 |A7YUY 2 2 2 2 2 24904014010
29 9320630 [A7YUHEY @ 6%30 2 2 2 2 2




13. JU—LER (V—IUF) KRM202-222-242-262-282

KRM202 - 222 - 242

1 He+P-HI- P
11| =] L
gg =:-||3_u|§ ® & a8 M $§ 202 | 222 ! 242I zgz ﬂ%sz 4 R " =
1 5370028 | ¥4 K —IL K L 1 1 1 1 1 53710042300
2 5370029 | ¥4 K¥—JL K R 1 1 1 1 1 53710042400
3 9020904 | I H ZAKIL K M10X25P1.57T | 2 2 2 2 2
4 9020905 | I H HAKIL K M10X30P1.57T | 2 2 2 2 2
5 9210010 | ST v ¥ ¥ M10 | 4 4 4 4 4
6 9140705 | IHEF v b MIOP15 | 4 4 4 4 4
7 9020908 | I H ZAKIL k3P M10X20P1.57T | 4 4 4 4 4
8 5480107 | T7O>>—JLK L TR | A 1 1 1 1 54800442500
8 5600164 | T7O>2—JLR L H.PHJ.PJ {14 | 1 1 1 1 1 56034542700
9 5480108 | T7O> Y —JL K R 1 1 1 1 1 54800442600
10 | 9050323 | 6 H T T F VXY FKIL b M10X25 P15 | 2 2 2 2 2
11| 9020903 | I H ZAKIL b M10X20P1.57T | 2 2 2 2 2
12| 9210010 | ST v ¥ v Mi0 | 4 4 4 4 4
13 | 9140705 | I HEF v b MIOP15 | 4 4 4 4 4
14 | 9020004 | I H ZKIL b M10X25P1.57T | 4 4 4 4 4
15 | 9210010 | ST v ¥+ M10 | 4 4 4 4 4
16 | 9140705 | IHZF v b MIOP15 | 4 4 4 4 4

18



14. JU—LE (Z70V)

KRM202-222-242-262-282

KRM202 - 222 - 242
H+P-HJ-PJH#

KRM202 -+ 222 - 242

11| = AN
g’% n;||3_nlg & A % *g 202 | 222 242I 2:2 ﬂ?az & P Ll
1 5500048 | T 70> COMP 1 55920041012
1 5500049 | T 70> COMP 1 55930041012
1 5590050 | I 7°E > COMP 1 55940041012
1 5480138 | T '@ COMP 1 54850041012
1 5480139 | T '@ > COMP 1 54860041012
2 5630103 | EX T 7’0 > L SAEMLAR | 1 1 1 56350042401
2 6160410 | EX T 7O L H.P.HJ.PJ 14 | 1 1 1 1 1 61620241514
3 5630104 | EX T7A> R 1 1 1 1 1 56350042501
4 5630105 | A7 YUY 2 2 2 2 2 56350042600
5 9240010 | ¥H % MIOTAH LI | 4 4 4 4 4
6 9480060 | RE> (X4 KX U) 1037 | 4 4 4 4 4
7 9020404 | T HZAKIL b 2P M8X13P1.257T | 4 4 4 4 4
8 9020914 | A A KK k2P M10X30P157T | 6 6 6 6 6

19



15. IRAIVT'—J8

KRM202-222-242-262-282

16

ZIEN [KRL]

ol
EE

B m

&= | o—r ¥R E B 202 | 222 | 242 | 262 | 282 RigHE | W =
1 7890290 | YU T M10X23 | 2 2 2 2 2 78920054600
2 9020915 | I H &KL b M10X35P1.57T | 2 2 2 2 2
3 8050754 | 7 —L A Ky iy 2 2 2 2 2 80568020900
4 9210010 | ST v v Mi0 | 2 2 2 2 2
5 9140705 | IH X F v b M1OP15 | 2 2 2 2 2
6 9210010 | ST v v M0 | 2 2 2 2 2
7 9140705 | IA&F v b M10P15 | 2 2 2 2 2
8 6160130 | X7 >4 (1) 4 4 4 4 4 61620060600
9 6160132 | X 7Y% F 2 2 2 2 2 61620060801
10 | 5610232 | &4 JL7T7 — L COMP 2 2 2 2 2 56120060312
11| 5630293 | R L —J¥L 1 1 1 1 1 56350060511
12 | 5630294 | X7 L —/¥ R 1 1 1 1 1 56350060611
13 | 9021157 | A HZARIL k2P M10X25 P1.257T | 4 4 4 4 4
14 | 9350211 | 1L —Ib TC 35/55/11 | 2 2 2 2 2
15 | 9380341 | NP UL 6006ZZ | 4 4 4 4 4
16 | 5630292 | T La—F 4 > F KA 2 2 2 2 2 56350060412
17 | 9371030 | X by TU T 830 | 2 2 2 2 2
18 | 9650005 | K77 75 % 9650028 RCA5 55X10X62 | 2 2 2 2 2
1~ 18| 5480140 | &4 L4 — ASSYL 1 1 1 1 1 54840060111
1~ 18| 5480141 | &~ 1 JL4 — ASSYR 1 1 1 1 1 54840060211

20



Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
9650028に設変


16.bvFE (HEILkEYF, 3mA— b ewF)

KRM202-222-242-262-282-3L

ZIED [KRUTJ

ZIED [KRUT|

ol
EE

& m

&= -k B & F R 202 | 222 242I 262 | 282 RiERE | =
1| 8054003 | kv 7R haL I T T T 80554250301
2 | 8050602 | ¥R FXF— 2 |2 |2 | 2] 2 80554050300
3 | 9011963 | ALk MI6X45P158T | 2 | 2 | 2 | 2 | 2
4 | o210016 | STy M6 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2
5 | 9140020 | v b Mi6P156T | 2 | 2 | 2 | 2 | 2
6 | 4770105 | HT—1 $165X 2554 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 47700441200
7 | 5440075 | hyTUIHT— $ 254X $34X53 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 54440440900
8 | 9011980 | AL k M16X120P158T | 1 | 1 | 1 | 1 | 1
9 | 9210016 | STy Me | 1 | 1 | 1 |1
10 | 9140020 | F# ~ MI6P1S6T | 1 | 1 | 1 | 1 | 1
11| 9011968 | AL k M16X50P158T | 2 | 2 | 2 | 2 | 2
12| 9210016 | STv L+ M6 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2
13 | 9290078 | UF v b M6P15 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2
14 | 8050013 | #1 K#H5— 2 | 2| 2| 2] 2 80501050400
15 | 8050584 | ALk M22X150P25 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 80552050400
16 | 9210022 | ST v o M2 | 2 | 2 | 2 | 2|2
17 | 9290037 | UF v k M2P25 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2

1~ 17| 8052321 | k& F ASSY Saa bhFY | 1|1 1|1 ] 80554207800

21




17. v FE (EXR) KRM202-222-242-262-282-1L

KRM 202 - 222

eET7 A3,
(BT

AL T

BT BTN
DET . oo

he = L
g’% ;B_EIE L & *ﬁ 202 | 222 ! 242I 222 {EZI82 4 RIS " =
1 8050598 | v F T T4y MLV b 1 1 80554050800
1 8050590 | v F T Z 4y MLV b 1 1 1 80552051000
2 8050599 | v F T Iy LT F 1 1 80554050900
2 8050591 | v F T Iy MILTF 1 1 1 80552051100
3 9010414 | KJL b M20X60 P2.5 6 6 6 6 6
4 9210020 | ST v ¥ M20 | 6 6 6 6 6
5 9140526 | v b M20 P2.5 6 6 6 6 6
6 9010414 | KJL b M20X60 P25 | 2 2 2 2 2
7 9210020 | ST v ¥ M20 | 2 2 2 2 2
8 9140526 | v b M20 P2.5 2 2 2 2 2
9 5440074 | AT —1 T E> (22X150) 2 2 54440440801
9 80503%6 | A7 —U>T7E> 2 2 2 80542050100
10 9510151 | A ~wE> ¢ 10X50 | 2 2 2 2 2
11 8050592 | 7 — ¢ 28X ¢ 22X88 | 2 2 2 2 2 80552051201
12 8050899 | AT —U>TUAHT— ¢ 28X ¢ 22X86 | 2 2 80554051100
13 8050584 | KJL b M22X150 P25 | 2 2 2 2 2 80552050400
14 9210022 | ST v ¥ M22 | 2 2 2 2 2
15 9290037 | UF v k M22P25 | 2 2 2 2 2
16 9011968 | KJL b M16X50 P1.58T | 2 2 2 2 2
17 9210016 | ST v ¥+ M6 | 2 2 2 2 2
18 9290078 | UF v b M16P15 | 2 2 2 2 2
19 8054001 | ¥ X h AT — 2 2 2 2 2 80554250200
20 8054000 | kv ¥R b 2L 1 1 1 1 1 80554250201
21 5700065 | kv UL TEL 1 1 1 1 1 57031040500
22 1940064 | RE> 1 1 1 1 1 19404029010
23 9011963 | KJL b M16X45P1.58T | 2 2 2 2 2
24 9210016 | ST v ¥+ Mi6 | 2 2 2 2 2

\Y]
\V)



17. v FE (EZ)

KRM202-222-242-262-282-1L

VY

cET7 73
IS5 LT
e

8T 2BEND
BOFET. gseoizs

— 43

KRM 202 - 222

11| = AN
g’% '::Il';—nlg & A % *g 202 | 222 242I zgz ﬂ?az & P Ll

25 | 9140020 | F v b Mi6P1.56T | 2 2 2 2 2
26 | 9011331 | KJL b M16X140 P2.08T | 1 1 1 1 1
27 | 9210016 | ST v ¥ Mi6 | 1 1 1 1 1
28 | 9140019 | F v b M6 P2.06T | 1 1 1 1 1
29 | 8054045 | N H T4 v b 1 1 1 1 1 80554252112
30 | 7890038 | ¥ % 13X50X4.5 2 2 2 2 2 78920011400
31 | 8054044 | 3 A bNLA 1 1 1 1 1 80552252012
32 | 8054046 | HT— 1 1 1 1 1 80552252211
33 | 5430032 | /N% 1 1 1 1 1 54334060800
34 | 9010213 | KL b MI2X55P1.75 €2 % ¥ | 1 1 1 1 1
35 | 9240112 | ¥ H X M2 | 1 1 1 1 1
36 | 9290024 | UF v b Mi2P175 | 1 1 1 1 1
37 | 8054047 | a7 A /NX 1 1 1 1 1 80552252312
38 | 9020925 | aAAH&ZKIL K M8X20 P1.257T | 1 1 1 1 1
39 | 9150358 | IAHZF v b (SW V) M8P125 | 1 1 1 1 1
40 | 8060185 | £ T F 1 HIN— (TANIL) T+ | 1 1 1 1 1 80652130400
41 | 8060174 | HIN—T 54 v b T+ | 1 1 1 1 1 80652130112
42 | 9020932 | aAH KK b 3P M8X16 P1.257T | 1 1 1 1 1
43 | 9992126 | ¥4 > (Ya1>b) 1 1 1 1 1 99905243000

1~ 43| 8052314 | £ F ASSY1 L-1 TJafrhFY | A 1

1~ 43| 8052316 | £ F ASSY1 L-2 TSafrhFY 1 1 1

23




18. evFEB (R mA—kEYyF) KRM202-222-242-262-282-2L

KRM 202222
11
21 p 12
22 ( \®
, 31.

A B’

L\

eET7 (A&
BICRELT

BHLTL L,
@ BEAFNT,

ggggggggg

he = L
g’% ;B_ulg L # *ﬁ 202 | 222 1 242I ZZZ ﬂ?82 4 RIS " =
1 9011968 | KJL b M16X50 P1.5 8T 2 2 2 2 2
2 9210016 | ST v > ¥ M16 2 2 2 2 2
3 9290078 | UF v k M16 P1.5 2 2 2 2 2
4 8054001 | ¥ XA X7 — 2 2 2 2 2 80554250200
5 8054000 | v F¥ X bl 1 1 1 1 1 80554250100
6 5700065 | kv TV TEL 1 1 1 1 1 57031040500
7 1940064 | RE > 1 1 1 1 1 19404029010
8 9011331 | KJL b M16X140 P2.0 8T 1 1 1 1 1
9 9210016 | ST v ¥+ M16 1 1 1 1 1
10 9140019 | v b M16 P2.0 6T 1 1 1 1 1
1 6310215 | #— bl v F/N— 1 1 63151547200
1 6030015 | #— bl F/N— 1 1 1 60377047101
12 9510151 | A ~wE> ¢ 10X50 2 2 2 2 2
13 9011963 | KJL b M16X45P1.58T | 2 2 2 2 2
14 9210016 | ST v > ¥ M16 2 2 2 2 2
15 9140020 | = v b M16 P1.56T | 2 2 2 2 2
16 8054045 | N> AT Z4 v b 1 1 1 1 1 80554252112
17 7890038 | 7 & 13X50X4.5 2 2 2 2 2 78920011400
18 8054044 | A > hNH 1 1 1 1 1 80552252012
19 8054046 | H 7 — 1 1 1 1 1 80552252211
20 5430032 | /N % 1 1 1 1 1 54334060800
21 9010213 | KJL b M12X85 P1.75 £ % & 1 1 1 1 1
22 9240112 | A% M12 1 1 1 1 1
23 9290024 | UF v b M12 P1.75 1 1 1 1 1
24 8054047 | AT A /\% 1 1 1 1 1 80552252312
25 9020925 | A &KI b M8X20 P1.25 7T 1 1 1 1 1
26 9150358 | IH % F v kb (SW V) M8 P1.25 1 1 1 1 1

24



18. bwFE (2 mA— R EYF)

KRM202-222-242-262-282-2L

A BB

L

«&I7 (7~
BICEBLT

— 30

BALTL L,
o BTAFNT,

KRM 202-222

12\®
©

31

I = AN
gE AR R 5 % 8 = SIENE | B =
= 202 222 242 262 282
27 8060185 w774 HIN— (TXNI) 1 1 1 1 1 80652130400
28 8060174 HIN—TZ 4y b 1 1 1 1 1 80652130112
29 9020932 A 2RI k3P M8X16 P1.25 7T 1 1 1 1 1
30 9992126 *Hr2 (312 h) 1 1 1 1 1 99905243000
31 2490073 EyvFE 2AHA2TAY HhT— 2 2 24904032021

1~ 30| 8052320 | kv F ASSY2L-2

JafrbFY

1~ 31| 8052318 | k& v F ASSY 2L-1

SafrhFy

25



19. #—bhevF BRA—hKEYF) KRM202-222-242-262-282-3L

S REEVFL-3 3|2
& =

rd =] L
gg =:-||3_ulg L B 202 | 222 1 242I zgz ﬂﬂ;sz 4 RIS " =

1 8060183 | #— kv F 77— L L33COMP (5 ~NL) 1 1 1 1 1 80603310900
2 | 5700065 | by TUIEY 1 1 1 1 1 57031040500
3 | 1940064 | RE> 1 1 1 1 1 19404029010
4 | 5440007 | EvFEZ2HZ 2 2 2 2 2 54430040800
5 9620002 | ST ¥ SAE1” | 2 2 2 2 2

6 | 9270002 | F v k SAE1” | 2 2 2 2 2

7 18060194 | Ov 7 7L—h L 1 1 1 1 1 80602410521
8 | 8060195 | Ov 7L —hkR 1 1 1 1 1 80602410621
9 | 8060086 | 7vUE 2 2 2 2 2 80652210501
10 | 9140705 | I H & F v b MIOP15 | 2 2 2 2 2

11| 9330003 | U R=v TIL AHZM6P1O | 2 2 2 2 2

12| 9373019 | X by TYLF E19 | 4 4 4 4 4

13 | 8060083 | 7w ¥ 2 2 2 2 2 80652210201
14 | 8060093 | XS 2 2 2 2 2 80652210600
15 | 8060130 | I% 7 hAw K 1 1 1 1 1 80602210500
16 | 8060131 | A K 1 1 1 1 1 80602210600
17 | 9140513 | +v b Mi12P15 | 2 2 2 2 2

18 | 9373007 | A by TULY E7 | 2 2 2 2 2

19 | 9240110 | ¥ H % M10

20 | 8060153 | U > ¥ 1 1 1 1 1 80602410300
21 | 9300034 | 7UE > $ 3X20 | 4 4 4 4 4

22 | 9240110 | ¥H % M10 | 4 4 4 4 4

23 | 9480016 | RE> $ 16 | 1 1 1 1 1

24 | 9540041 | YU T (v0O) 12 (v0O) | 1 1 1 1 1

25 | 8060154 | L-/N— 1 1 1 1 1 80602410400
26 | 9020925 | T H & AKIL b M8X20 P1.257T | 2 2 2 2 2

27 | 9150358 | I H X F v b (SW U F) M8P1.25 | 2 2 2 2 2

26




19. 74— hevyF BmA—hKEYF) KRM202-222-242-262-282-3L

Oy 738

/ ksl o9

By fE

oEEyF L-3 320
D ——]

m o L
g’% Ellg_ HIE L & G 202 | 222 ! 242I 22 ﬂ%2]82 % RIS " =
28 9992115 | Fa914 (FVYFTKT2) 1 1 1 1 1 99905222000
29 9991577 | Ay 7 F 174 1 1 1 1 1 99905149000
30 9991896 | /NI E v F L-33 1 1 1 1 1 99909583000
31 9991556 | Fa27 2 2 2 2 2 99910201000
32 8060185 | 77 1 A/N— (TANIL) TH> 1 1 1 1 1 80652130400
33 8060174 | AIN—=TZ 4w b T 1 1 1 1 1 80652130112
34 9020932 | A A ZAKI b 3P M8X16 P1.25 7T 1 1 1 1 1
35 9992126 | *4 > (Y3f > k) 1 1 1 1 1 99905243000
1~ 35| 8061176 | #— hk v F7— L L33-2 /7 2 ASSY 1 1 1 1 1 80603310811

27



20. 77v 3 VE (U« RAIN—-TI) KRM202-222-242-262-282

6
he = L
g’% ;B_E;g L # *ﬁ 202 | 222 1 242I 222 ﬂ?82 4 RIS " =
1 6030069 | 1 KA/N—< T 2 2 2 2 2 60377044411
2 9020915 | AH &AKIL b M10X35 P1.5 7T 1 1 1 1 1
3 9020905 | AAH &AKI b M10X30P1.57T | 3 3 3 3 3
4 9240010 | ¥ H % MI0 3H &~ I 2 2 2 2 2
5 9210010 | ST v ¥+ M10 | 3 3 3 3 3
6 9140705 | A4 %F v b M10P1.5 3 3 3 3 3

28



21. 7Ty avE (RFVUVRAAIN—Fv k) KRM202-222-242-262-282

I

e
Ol

3
:
1
S KRM242-262-282
\_/
pod = L
By e e o Ae/ L R L RIHE | B E
1 5480132 | X7 L XA H/IN— 1 54820473100
1 5480133 | X T L XA H/IN— 54830473100
1 5480134 | X7 L XA H/IN— 2 54840473100
1 5480135 | X7 L XA H/IN— 2 54850473100
1 5480136 | X7 > L X HIN— 2 54860473100
2 5610202 | A/N—d L t=6.3 1 56120273301
2 5610203 | A/N—d L t=6.3 1 56130273301
2 5630277 | H/N—d L t=6.3 1 56350273301
2 5630278 | A/N—d L t=6.3 1 56370273301
2 5630279 | A/N—T L t=6.3 \ 56380273301
3 5630280 | 77TV FKEZ LRI M10X20 P1.5 8 8 9 9 11 56350247111
4 9210010 | ST v ¥+ M10 8 8 9 9 11
5 9240110 | A % M10 8 8 9 9 11
6 5630242 | 75T UXRRE KL K M10X25 P1.5 8 8 9 9 11 56350247211
7 9140790 | A H KT FLTF v b M10 P1.5 8 8 9 9 11
1~7| 5480126 | 7> L/RAH/N—F v bk KRS202 1 54820473000
1~7| 5480127 | 2T /L XA H/N—F v b KRS222 1 54830473000
1~7] 5480128 | R F7/> L XAH/N—Fy b KRS242 1 54840473000
1~ 7| 5480129 /7_‘ L RAAHIN—Fy b KRS262 1 54850473000
1~7| 5480130 / A7 > L X H/N—F v b KRS282 1 54860473000

29


Yama
線

Yama
線

Yama
タイプライターテキスト
ハイバン


22.5-°)L B

KRM202-222-242+262+282

KRM=20=— !
KRV2=2=2— 1
KRVI2Z4=— 1
KRVI2E=Z— 1
KRM2ER— 1

),

1

i

13 15
T P TR ER ~
= wamad—k B & A OB 202 | 222 | 242 | 262 | 282 EREE| % =
1 9993877 |KRM202 1 99914261000
1 9993878 |KRM222 1 99914262000
1 9993879 |KRM242 1 99914263000
1 9993880 |KRM262 1 99914264000
1 9993881 |KRM282 1 99914265000
2 9993936 |KOBASHI L=336] 1 1 1 99900559011
2 9993863 |KOBASHI L=422 1 1 99900561000
3 9993873 |HYPER ROTOR (L=290) 1 1 1 1 1 99900562000
4 9993859 |/+—7" (L=260) 2 2 2 2 2 99900557000
5 9993860 [v¥—7" (L=316) 2 2 2 99900558000
6 9993862 [v¥—7" (L=478) 2 2 99900560001
7 9993872 |HYPER ¢ 140%100 2 2 2 2 2 99900564000
8 9993511 [nUyvT—7" 30%225 (VM) 2 2 2 2 2 99910569000
9 9990705 [¥n V7 L—h 1 1 1 1 1 99900033011
10 9994197 |3—9UY 9h4TUY9MEay KRM| 1 1 1 1 1 ~50021153] 99906061023
11 9993106 |M)7Yh(F191 1 1 1 1 1 99905283000
12 9993299 %171 (2.5L) 1 1 1 1 1 99910516000
13 9993137 [¥171 (2.3L) 1 1 1 1 1 99910478000
14 9993289 171 (0.1L) 1 1 1 1 1 99910511000
15 9993882 |H 1 1 1 1 99901206000
16 9993883 [P 1 1 1 1 99901207000
17 9993884 |HJ 1 1 1 1 99902281000
18 9993885 |PJ 1 1 1 1 99902282000

30



Yama
タイプライターテキスト

Yama
タイプライターテキスト

Yama
タイプライターテキスト


22.5R)L

KRM202-222-242+262+282

KRM=20=— !
KRV2=2=2— 1
KRVI2Z4=— 1
KRVI2E=Z— 1
KRM2ER— 1

),

1

i

13 15
T P TR ER ~
= wamad—k B & & HO® 202 | 222 | 242 | 262 | 282 EEEE| ® =
1 9993877 |KRM202 1 99914261000
1 9993878 |KRM222 1 99914262000
1 9993879 |KRM242 1 99914263000
1 9993880 |KRM262 1 99914264000
1 9993881 |KRM282 1 99914265000
2 9993936 |KOBASHI L=336] 1 1 1 99900559011
2 9993863 |KOBASHI L=422 1 1 99900561000
3 9993873 |HYPER ROTOR (L=290) 1 1 1 1 1 99900562000
4 9993859 |/+—7" (L=260) 2 2 2 2 2 99900557000
5 9993860 [v¥—7" (L=316) 2 2 2 99900558000
6 9993862 [v¥—7" (L=478) 2 2 99900560001
7 9993872 |HYPER ¢ 140%100 2 2 2 2 2 99900564000
8 9993511 [nUyvT—7" 30%225 (VM) 2 2 2 2 2 99910569000
9 9990705 [¥n V7 L—h 1 1 1 1 1 99900033011
10 9994197 |3—9UY 9h4TUY9MEay KRM| 1 1 1 1 1 50021154~]99906061023
11 9993106 |M)7Yh(F191 1 1 1 1 1 99905283000
12 9993299 %171 (2.5L) 1 1 1 1 1 99910516000
13 9993137 [¥171 (2.3L) 1 1 1 1 1 99910478000
14 9993289 171 (0.1L) 1 1 1 1 1 99910511000
15 9993882 |H 1 1 1 1 99901206000
16 9993883 [P 1 1 1 1 99901207000
17 9993884 |HJ 1 1 1 1 99902281000
18 9993885 |PJ 1 1 1 1 99902282000

30



Yama
タイプライターテキスト


B am J— K 5% 5|

i = Rifi
aJ—FR &S
5370046................ 13 s 17
5410019......ccc.oeuc. 16 s 11
5410020................ 16 oo 12
5410029 ............. A7 20
5430032................ 23 s 33
5430082............. 2 i 20
5440007 ..........cens 26 i 4
5440049 ............ 17 s 24
5440050 .............. 17 s 27
5440074................ 22 o 9
5440075 ..

5480070

5480071

5480073 .............. 13 1
5480074 ........... 13 i 1
5480075 ........c..... 13 s 1
5480076 .............. 13 1
5480077

5480079

5480080 ..

5480081

5480082

5480083 ..

5480085

5480087

5480087 ........... L IO 6
5480087 ........coeens 12 6
5480095 ............ 15 2
5480096 .............. 15 i 2
5480097 .............. 15 s 2
5480098

5480099

5480100

5480107 ............ 18 8
5480108 ............ 18 9
5480117 ... 15 s 1
5480118................ 15 s 1
5480119................ 15 s 1
5480120................ 15 s 1
5480121.......cvvevn. 15 1
5480126

5480127

5480128....

5480129

5480130

5480132

5480133......ccoovs 29 s 1
5480134................ 29 s 1
5480135................ 29 s 1

5480136................ 29 s 1

5590029 ...............
5590030 .......ccooeuuu

(2]

5600101........ceevvuues
5600139 ......cccoouuu.
5600140 ................

5600143 .....ccooovns
5600144..................

(S NS IS ) BRSBTS ) BN \C T \C I \C T\ )

5600148 ...............

5600152 ...............
5600154 .......cccoouue.

5600157 ...ovvvrrnns
5600158 ...t

5600165 ................ 6
5600166 ................

[o°)

5610049..................
5610119.....ccccvvvne.
5610130.....cccccruvuuee 4

> >

5610227 .....ccccovuee 2

5610228

5610230

5610231 ..

5610232 .
5610233........ccccouuer 4 oo 9
5610234 .......cc.....s A oo 9
5620048 8 s 24
5630016 2 s 4
5630017 ......ccrvrnec 2 i 26
5630043.................. 2 i, 6
5630101

5630102
5630103
5630104
5630105....
5630180
5630242
5630242
5630242
5630243

5630243
5630277
5630278....
5630279
5630280
5630287

5630288

5630289 .

5630290 .............. 15 i 3
5630291 ................ 8 s 1
5630292 ............. 20 i 16
5630293 .............. 20 i 11
5630294 ............. 20 i 12
5700065

5700065....

5700065

6030015

6030068 ............. 17 s 19
6030069

6160005

6160006...........00000r
6160007

6160008....
6160011
6160012.........cccceou..
6160013

6160013....
6160014
6160037........cvvvnevs
6160038..................

w w DN oo




B a3 — K35l

B8 g BB S BB 5 B|BE 5 B4
- K & | O—K R &= | -k &=
6160040......... L 6 | 8050584 9010414 9020946

6160040......... 5 s 17 | 8050584 9010414 9020946

6160041......... 4o 6 | 8050590 9011214... 9020946

6160041......... 5 s 17 | 8050591 9011331 9021157

6160042......... Ao 6 | 8050592 9011331 ............. 24 8 | 9024160

6160042......... 5 17 | 8050598 9011751 9024162

6160043......... 3 31 8050599 9011751 9050323

6160044... 8050602 9011758 9050324

6160045.................. 3 8050754 9011760 9050324.........cce00ume 8 e 12
6160060 8050899 9011763.......coovvuven. 8 9140014................ 16 i 5
6160060... 8052314. 9011963 9140019

6160130 8052316 9011963 9140019

6160132 8052318 9011963 9140020.........cc00uu. 9

6160186 8052320 9011963 9140020

6160187 8052321 9011963 9140020.

6160188 8054000 9011963 9140020

6160189 8054000 9011963 9140020

6160281 8054001 9011964 .......ccooouue. 9 2 | 9140020

6160282 8054001 9011964 9140020

6160283 8054003. 9011965 9140020

6160284 16 o 1 8054044 9011968 9140020

6160285 16 1 8054044 9011968 9140020

6160287 16 1 8054045. 9011968 . 9140020 ..

6160288 16 s 1 8054045 9011980 9140020

6160289 16 s 1 8054046 9012667 ........cc0vuve. T i 9 | 9140513

6160290 16 s 1 8054046 9012667 .......ccocvvnee. 8 19 | 9140526 .............. 17 s 23
6160291 16 s 1 8054047 9020404 9140526 .............. 22 i 5
6160349 16 s 8 | 8054047 9020404 9140526 .............. 22 i 8
6160377 ......ccoouv... 6 o 8 | 8060083 9020404 .............. 19 7 | 9140705.........u... [C T 15
6160410 19 2 8060086 9020902.............c... (R 5 9140705.......ccoeveeee. Y A 14
6310215 . 8060093 9020903 9140705.................. 8 e 14
7890038 8060130 9020904 9140705................ 18 6
7890038 8060131 9020904 9140705

7890290 20 8060153 9020904 9140705

8010006......... 1 8060154 9020905... 9140705

8010009......... 1 8060174 9020905 9140705

8010010......... 1 8060174 9020908 .............. 18 e 7 | 9140705

8010011......... 1 8060174 9020912 .............. L 3 | 9140705

8010014......... 1 8060174 9020912 9140705

8010015... 1 8060183 9020914 9140790

8010016.......ccccvuee. 1 8060185 9020915................ 20 s 2 | 9140790

8010038..........cc...... 1 8060185 9020915 9140790

8010043... 1 8060185. 9020925... 9150316.

8010071......... 1 8060185 9020925 9150358

8010072......... 1 8060194 9020925 .............. 26 26 | 9150358

8010432......... 1 8060195 9020932.......cccuune. 2 s 14 | 9150358

8010482......... 1 8061176 9020932 23 s 42 | 9150358

8010483......... 1 9010213 9020932 25 s 29 | 9150358

8050013 21 14 | 9010213 9020932 .............. 27 s 34 | 9210010......ccovvumue. [C T 14
8050396 22 s 9 | 9010414 9020945................ 13 e 10 | 9210010....ccccueeee. 7 e 13




B am J— K 5% 5|

B m = Rt | &8 m = Rt | &8 m = Rt | &8 m Rih
J—R &S | O—FK B#S | O—K &S | O—FK B
9210010.....c0crrernes 8 e 13 | 9290024............... 24 23 | 9530008................. 6
9210010......c.ccucc. 18 s 5 | 9290037 ............ 21 s 17 | 9540041............... 26
9210010.......cc0euve. 18 s 12 | 9290037 .............. 22 s 15 | 9620002.. .26 ...
9210010......cccuc.... 18 s 15 | 9290074 ... 16 s 10 | 9650005................ 20
9210010.......covvve. 20 e 4 | 9290078 ... 21 s 13 | 9660010...........c.0... 6

9210010 9290078 .............. 22 s 18 | 9990705................ 30 s 9
9210010 9290078 .............. 24 o 3 | 99915%6................ 27 i, 31
9210010.. 9300034................ 26 i 21 9991577 ....vevvne 27 oo, 29
9210012 9300046................ 16 s 15 | 99918%................ 27 oo, 30
9210012 9320316 .............. 13 e 12 | 9992115.........eee 27 oo, 28
9210012.. 9320512.... 9992126

9210012 9320525........c00uvue B s 10 | 9992126

9210012 9320545........covuve. B s 11 9992126

9210012 9320630................ 16 s 14 | 9992126................ 27 o, 35
9210016 9320630 .............. 17 s 29 | 9992127......ccenee 15 e 12
9210016 9320814........cc0uune. 2 23 | 9993106........c.c.. 30 s 11
9210016 9330008..........en.. 26 s 11 9993137 30 s 13
9210016 9350002........c0000ue 8 s 7 | 9993289................ 30 s 14
9210016 9350004........cc0000ue 7 s 10 | 9993299................ 30 e 12
9210016 9350121.... 9993511 ... 30 s 8
9210016........cveue.. 10 e 26 | 9350156.................. 5 s 22 | 9993689................ 15 e 11
9210016........co0vv.. L I 7 | 9350211 9993853 .......eeens

9210016........c0..c... 12 s 7 | 9360604.... .2 . 9993859 ... .
9210016........c00uv.. 16 oo 17 | 9363075.......cccneunnee 2 s 9 | 9993860 ............

9210016 .....ovvve. 21 s 4 | 9363105.....cccnnnene. 2 16 | 9993862 ... 30 e 6
9210016 .............. 21 9 | 9363110...ccccuuurueee 13 e 3 | 9993863 ... 30 s 2
9210016 .......c...... 21 12 | 9364175.......cueneee. 3 e 32 | 9993872 ... 30 s 7
9210016 .......c...... 22 s 17 | 9371030................ 20 s 17 | 9993873 ... 30 e 3
9210016 ......cceuve. 22 s 24 | 9372100........cc0uuu.. 7 i 5 | 9993877 ... 30 e 1
9210016 .............. 23 s 27 | 9372100..........ccuc.... 8 s 16 | 9993878 ... 30 e 1
9210016 ... 9373007 9993879

9210016 9373019 9993880

9210016 9380126........cu0uvue T s 4 | 9993881.............

9210020 .............. 17 e 22 | 9380161.......cccuueee. 5 s 13 | 9993882................

9210020 .............. 22 e, 4 | 9380162..........c...... 5 s 21 9993883..

9210020 .............. 22 s 7 | 9380163......cccncvenee 5 s 24 | 9993884

9210022 ............. 21 s 16 | 9380165.......cccncvenee 4o 3 | 9993885 ... 30 s 18
9210022 9380166........0000vve 4o 5 | 9993936................ 30 e 2
9240010 9380166........c0000ue 5 s 16

9240010.. 9380252........cc0000uu 8 s 15

9240022 9380341 .............. 20 s 15

9240110 9440173.......oovven. 7 e 3

9240110.. 9450005....

9240110 9480011

9240112 9480016

9240112......cvvee. 23 s 35 | 9480060 ... 19 6

9240112......cvvuv. 24 i, 22 | 9500153................ 14 20

9270002................ 26 o 6 | 9500158................ 14 s 22

9290023................ 13 s 7 | 9510151 ... 22 i 10

9290024................ 23 e 36 | 9510151 ... L 12

33




K@BASHI

NMBIEKRASH

T701-0292 AL R X A BE684

& (086)298-3112

A2 E—Ry b THOEMOBRA IV EF &Y,

http://www.kobashikogyo.com

WitEE E R
WAL E XA
WERE XA
MR E PR
BT S
WA E SRR

T071-1248
T024-0004
T321-3325
T942-0041
T701-0165
T861-2236

J6EE L) || BB AR 8RR 2 S 62 & (0166) 49-0070

EF R EHARIEEF13:EI35-1 & (0197) 71-1160
HARESBERFEEHER4T-1 2 (028) 687-1600
FBR EMHRITATT-1 B (025) 546-7747
LIt X KAET27 & (086) 250-1833
HEARIE 2SI ER S I AT KI5 1586-8 2F & (096) 286-0202



	表紙
	目次
	1. ジョイント
	2. ギヤー駆動部（ギヤーケース）
	3.ギヤー駆動部（ベベルシャフト）
	4. ギヤー駆動部（チェンケース）
	5. チェン駆動部（チェン）
	8. 耕うん部（Ｈ,Ｐ仕様）
	9. 耕うん部（ＨＪ,ＰＪ仕様）
	10. フレーム部（フレームパイプ）
	11. フレーム部（シールドカバー）
	12.フレーム部（ヒッチビーム）
	13. フレーム部（シールド）
	14. フレーム部（エプロン）
	15. ホイルゲージ部
	16. ヒッチ部（日農工L ヒッチ、3 点オートヒッチ）
	17. ヒッチ部（直装）
	18. ヒッチ部（2 点オートヒッチ）
	19. オートヒッチ（3 点オートヒッチ）
	20. オプション部（サイドカバーマエ）
	21. オプション部（ステンレスカバーキット）
	22.ラベル
	部品コード索引



